

Zbirka medijskih objava

BK Univerzitet

23. 09. 2006

Number of items: 5

Print media: 5

Internet: 0

Radio: 0

Television: 0

Teletext: 0

Themes monitored:

BK – Univerzitet Braća Karić

List of clips in the collection:

	Title	Na Adi Oksford protiv Kembridža		
Number 1	Medium; Reach	Blic; 0	Page: 35	Size: 78 cm2
	Coloumn / Date	Sport, 21. 09. 2006		
Collection page 3	Author	S.Vrakela		
	Themes	BK – Univerzitet Braća Karić		

	Title	Više od trke		
Number 2	Medium; Reach	Sport; 0	Page: 29	Size: 267 cm2
	Coloumn / Date	Mozaik, 21. 09. 2006		
Collection page 4	Author	M.Rajović		
	Themes	BK – Univerzitet Braća Karić		

	Title	Istorijski zaveslaji devet veličanstvenih		
Number 3	Medium; Reach	Sportski Žurnal; 0	Page: 26	Size: 305 cm2
	Coloumn / Date	Ostalo, 22. 09. 2006		
Collection page 5	Author	Đukić Jelena		
	Themes	BK – Univerzitet Braća Karić		

	Title	Potera za osmercima Oksforda i Kembridža		
Number 4	Medium; Reach	Blic; 0	Page: 35	Size: 139 cm2
	Coloumn / Date	Sport, 23. 09. 2006		
Collection page 7	Author	Dragojević T.		
	Themes	BK – Univerzitet Braća Karić		

	Title	Ispitna predstava		
Number 5	Medium; Reach	Danas; 0	Page: 12	Size: 16 cm2
	Coloumn / Date	Kultura, 23. 09. 2006		
Collection page 8	Author	Bez autora		
	Themes	BK – Univerzitet Braća Karić		



Na Adi Oksford protiv Kembridža

U organizaciji Veslačkog saveza Srbije, republičke Uprave za sport, Sekretarijata za sport grada Beograda i Univerziteta „Braća Karić“ ovog vikenda na Adi Ciganliji biće održan veslački spektakl pod nazivom „Devet veličanstvenih“.

Čak 11 univerziteta iz cele Evrope, uključujući i prestižne Oksford i Kembridž, uzće učešće u takmičenju osmeraca u disciplinama 500 i 2.000 metra. Biće to idealna prilika da Beograd i Srbija još jednom pozdrave osvajače medalja na nedavno održanim velikim takmičenjima i promovišu naš glavni grad i trofejni sport za nastupajuće studentsko Svetsko prvenstvo 2008 i Univerzijadu 2009. godine.

U tri na 500 metara kvalifikacije će biti održane u subotu, dok je finalna trka zakazana za nedelju. Što se tiče takmičenja na 2.000 m kvalifikacije kao i finalna trka biće održana u nedelju sa početkom u 12 časova. Promoter celog događaja biće naš proslavljeni veslač Nikola Stojić.

Trener našeg osmerca Saša Mimić ne plaši se jake konkurencije i veruje da je pobeda u jednoj od dve discipline moguća.

- Ovo je pre svega promocija nastupajućih takmičenja u Beogradu ali bih hteo da istaknem da mi u trke ulazimo sa pobićničkim ambicijama bez obzira na jaku konkurenciju.

S. VRAKELA



ПРВИ СРПСКИ ОСМЕРАЦ БИЋЕ ДОСТОЈАН РИВАЛ ЕНГЛЕСКОЈ ТРАДИЦИЈИ



Први универзитетски осмерац Србије

Фото Н. Скендерија

ВИШЕ ОД ТРКЕ

Хоп - чује се глас кормилара **Ивана Нинковића**, а момци снажним завеслајима секу таласе Савског језера у киш септембарско предвечерје. То је онај момак, још средњошколац, који је двојац **Стојић - Поповић** у Итону, техничким сугестијама, усмеравао ка светској титули. На платформи испред "торња" тренер **Саша Мимић** довикује својим изабраницима: "Ајде још једном". И чамац поново прелази за тренинг предвиђену дужину стазе.

Све то посматра и **Дејан Гуслев**, селектор јуниорке репрезентације и први помоћник селектора **Небојше Илића**. Први пут види овај историјски састав на води. Тренер **Саша Мирмић** окупио је "тренутно осам најспремнијих", не рачунајући **Нико у Стојића**, који је поодавно завршио студије. **Чедомир Никитовић** и **Јован Поповић**, студенти Факултета за менаџмент у спорту Универзитета "Браћа Карић", **Го-**

ран Недељковић, постдипломац на БК универзитету, **Горан Јагар** (Спортска академија), **Горан Тодоровић** (Мега-трэнд), Украјинац **Алексиј Мартинов** (ДИФ), ученици Смедеревске гимназије **Александра Радовић** и Електротехничке школе **Иван Остојић**, кормилар **Нинковић** (Средња угоститељска школа у Београду) испишаће у суботу и недељу једну лепу страницу српског веслања.

- Први пут Србија има свој осмерац и због тога нам је још драже да смо и од малог броја веслача и малог броја клубова (једанаест у односу на 600 у Француској или хиљаду британских) саставили посаду која ће моћи да се трка са веслачким великанима као што су Оксфорд и Кембриџ - каже **Мимић**.

А долазе нам и Немци, чије је осмерац светски шампион, Пољаци који су ушли у финале Светског првенства. **Мимић** се нада да ће у њиховим чам-

цима бити бар неко из Итона.

Сви наши веслачи освајали су медаље на светским првенствима за јуниоре, млађе сениоре и сениоре и, како рече **Гуслев**, сигурно представљају перспективну српског веслања. Сада се први пут појављују као универзитетски осмерац.

- Београд је домаћин два велика такмичења - Светског универзитетског првенства 2008. и годишну касније Универзијаде. У суботу и недељу није битна победа, у првом плану је промоција веслања, а не резултат. Битно је да имамо један леп догађај и будемо добри домаћини, не само Кембриџу и Оксфорду - истиче **Дејан Гуслев**.

Први српски осмерац биће, у трци која је више од трке, достојан ривал Енглеској, Немачкој и Француској веслачкој традицији, колегама из Варшаве, Москве, Загреб, Марибора.

М. РАЈКОВИЋ



УОЧИ ИНТЕРНАЦИОНАЛНЕ УНИВЕРЗИТЕТСКЕ РЕГАТЕ НА АДИ ЦИГАНЛИЈИ 23. И 24. СЕПТЕМБРА

Историјски завеслаји девет величанствених

ИНТЕРНАЦИОНАЛНОМ универзитетском регатом осмерца 23. и 24. септембра, Београд креће још једним, циновским кораком напред.

Град богате историје, на ушћу Саве у Дунав исписаће нову биографску страницу, значаја много више од спортског.

Постојбина академског олимпијског спорта је Велика Британија, а синоним за веслање традиционални, давне 1836. започет дуел на Темзи посада елитне дисциплине академица Оксфорда и Кембриџа.

Савско језеро Аде Циганлије, сутра и прекосутра ће бити пандан реци у срцу Лондона. Београдско море устала саће веслачи из девет универзитетских центара, јуришајући ка титулама најуспешније студентске посаде. Уз домаће академце, пулене тренера Саше Мимића, ка финалним тркама, првог дана на 500 а другог на 2.000 метара, бориће се студенти из престижних образовних центара Старог континента: британских Оксфорда и Кембриџа, мађарске Будимпеште, пољске Варшаве, италијанског Милана, француског Лиона, хрватског Загреба и немачког Карлсрухеа.

Веслачки савез Србије има велику помоћ за организовања регате вишеструког значаја, од националног Универзитетског спортског савеза и предузећа „Универзијада 2009“. Манифестација је још једна потврда високог рејтинга на светској мапи српског веслања, захваљујући одличним резултатима наших репрезентативаца - нагласио је Ђорђе Вишацки, прослављени репрезентативац и директор универзитетске регате, захваљујући за подршку организацији спектакла.

Покровитељи спортске, културне и академске веслачке приредбе су Скупштина Београда и Управа за спорт Министарства просвете и спорта у Влади Србије. Организациони одбор предвођен је Ненадом Богдановићем, градоначелником српске престонице.

Ово је јединствена прилика да се продуби сарадња са европским градовима не само на спортском, већ и другим пољима, обзиром да ће за викенд у Београду боравити представници елитних европских националних универзитетских центара. Квалификације на 500 биће истовремено елиминације и за финале названо „Девет величанствених“ дуже деонице, 2.000 метара - закључио је Ђорђе Вишацки.

Трке оба дана стартују тачно у подне.

- Хвала организаторима за труд да у Београд доведу елиту универзитетског спорта. Регата представља најлепшу промоција Студентског светског првенства у веслању 2008. и Универзијаде, највеће манифестације 2009. године. Такође, Србија и Београд су коначно добили нешто што им је недостајало, својеврсну универзитетску манифестацију као увертиру за наредне догађаје - поручио је Небојша Илић, селектор веслачке репрезентације Србије и спортски директор „Универзијада 2009“.

Првог дана, регату ће директно преносити градска телевизија Студио Б.

Универзитетски спортски савез Србије све активности подређује елитној манифестацији 2009. године. Регата, прави веслачки и спортски празник је још само једна увертира, промоција Београда у најлепшем светлу - констатовао је Божидар Живојиновић, представник Универзитетског спортског савеза Србије, позивајући посетиоце да у што већем броју дођу и присуствују фантастичној веслачкој приредби.

Јелена Ђукић

Универзитетски спортски савез Србије све активности подређује елитној манифестацији 2009. године. Регата, прави веслачки и спортски празник је још само једна увертира, промоција Београда у најлепшем светлу - констатовао је Божидар Живојиновић, представник Универзитетског спортског савеза Србије, позивајући посетиоце да у што већем броју дођу и присуствују фантастичној веслачкој приредби.

Универзитетски спортски савез Србије све активности подређује елитној манифестацији 2009. године. Регата, прави веслачки и спортски празник је још само једна увертира, промоција Београда у најлепшем светлу - констатовао је Божидар Живојиновић, представник Универзитетског спортског савеза Србије, позивајући посетиоце да у што већем броју дођу и присуствују фантастичној веслачкој приредби.

Јелена Ђукић

Спремни за изазов

ФИНАЛЕ је резервисано, као на свим веслачким такмичењима, за шест најбржих посада.

Елиминације, суботње трке на 500 метара су истовремено сито и за недељно финале стандардне веслачке деонице, два километра.

Нисмо имали много времена за припреме, али очекујемо јаку трку. Спремни смо да покажемо колико можемо - најавио је Јован Поповић члан српског академског осмерца, као адут двојца са Николом Стојићем и кормиларом Иваном Никовићем, овогодишњи сениорски а 2005. млађесениорски светски првак из четврте

Тренинг и распоред

УЧЕСНИЦИ елитне манифестације данас ће од 17 часова имати пријем код градоначелника Београда Ненада Богдановића. После свечаности у Скупштини града, планиран је тренинг на Ади Циганлији.

Сутра у подне су на програму трке спринтерске деонице, 500 метара а неколико минута касније почињу финала. Почетак недељног програма је такође заказан за 12 часова.

Премијера српског осмерца

ДОМАЋИ тим елитне дисциплине представљаће: јуниорски вицешампиони планете, смедеревски средњошколци Александар Радовић и Иван Остојић, олимпијца Горан Недељковић, украјински ас Олексеј Мартинов, победник Светског купа, Горан Јагар, планетарни првак Горан Тодоровић, Чедомир Никитовић и Јован Поповић, студенти Београдског, Мегатренд и Универзитета „Браћа Караџић“ и кормилар Иван Никовић.

Strana / Page: 26

Rejting / Reach: 0

Država / Country: SERBIA AND MONTENEGRO

Površina članka / Size: 305 cm2

2 / 2

- Први пут ове године наш осмерац излази на међународну сцену. Сви чланови посаде су освајачи светских медаља. Бориће се против екипа са много дужом традицијом, преко 200 година, практично институцијама осмераца, почев од Немачке и Русије . Ипак, не сумњам да ће дати максимум како би се домогли што бољег пласмана. На 500 метара, за разлику од два километра , нашем јачем оружју ће сигурно милиметри одлучити победника, пресудиће фото – финиш– истакао је Небојша Илић.



ВИШЕ ОД СПОРТА: Небојша Илић, Ђорђе Вишацки, Божидар Живојиновић и Јован Поповић (слева) јуче у Скупштини Београда



Strana / Page: 35

Rejting / Reach: 0

Država / Country: SERBIA AND MONTENEGRO

Površina članka / Size: 139 cm2

1 / 1

Spektakularna međunarodna veslačka regata na Adi Potera za osmercima Oksforda i Kembridža

Veslači najpoznatijih svetskih posada Oksforda i Kembridža danas i sutra pokaže svoj talenat na međunarodnoj regati na Savskom jezeru u Beogradu.

Na takmičenju pod nazivom „Devet veličanstvenih“ pored čuvenih engleskih timova učestvovali će i osmerci Maribora, Zagreba, Budimpešte, Liona, Varšave, Karlsruca, Milana i domaćina Beograda. Prva trka je danas u podne na 500 metara, dok će se sutra veslati deonica od 2.000 metara.

- Dobijanje ovako velikog takmičenja samo je potvrda visokog rejtinga koji naše

veslanje, zahvaljujući sjajnim rezultatima u poslednjih deset godina, uživa u sportskom svetu - izjavio je Đorđe Višacki, naš bivši reprezentativac, a sada direktor regate, koja je ujedno i uvertira Svetskom prvenstvu za studente 2008. i Univerzijadi 2009.

Srpsku posadu, koja će braniti čast Beograda u izuzetnoj konkurenciji, činiće: Čedomir Nikitović, Goran Nedeljković (BK univerzitet), Goran Jagar (Sportska akademija), Goran Todorović („Megatrend“), Aleksej Martinov (DIF), učenici

Smederevske gimnazije Aleksandar Radović i Elektrotehničke škole Ivan Ostojić, kao i kormilar Ivan Ninković, učenik Srednje ugostiteljske škole u Beogradu. **T. DRAGOJEVIĆ**



Strana / Page: 12

Rejting / Reach: 0

Država / Country: SERBIA AND MONTENEGRO

Površina članka / Size: 16 cm2



1 / 1

ISPITNA PREDSTAVA - studenata druge godine glume Fakulteta umetnosti Akademije umetnosti BK, u klasi prof. Predraga Ejdusa, 23. septembra od 20 sati u Zvezdara teatru. Izvodi se „Put oko sveta“ Branislava Nušića. Igraju Nikola Joksimović, Stefan Buzurović, Matjaž Koman, Milan Vejnović, Milo Lekić, Jelena Vrcibradić, Marija Vujošević, Marija Pešić, Ana Stojanović, Jasmina Šogolj, Anita Petković, Đurđija Radivojević, Katarina Mitić i Lena Cvetković. Režiju potpisuje P. Ejdus.